

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE ECONOMÍA Y COMPETITIVIDAD

- 8166** *Anuncio de corrección de errores del Consorcio para la construcción, equipamiento y explotación del Centro Nacional de Investigación sobre la Evolución Humana relativo al anuncio de licitación para el suministro de una cortadora y una rectificadora (N.º de Expediente: 2015/0502SM02).*

En el anuncio de licitación para el suministro de una cortadora y una rectificadora, con número de expediente: 2015/0502SM02, publicado en el "Boletín Oficial del Estado" n.º 38, del 13 de febrero de 2015, en el punto 9. Apertura de ofertas, apartado d), donde se decía Apertura del sobre 2: "a las 13:00 del 18/03/2015", debe decir: "a las 13:00 del 23/03/2015", y en Apertura del sobre 3: donde se decía "a las 13:00 del 23/03/2015" debe decir "a las 9:00 del 27/03/2015"

Burgos, 12 de marzo de 2015.- El Director del Consorcio CENIEH, Alfredo Pérez González.

ID: A150010495-1